

Немецкие полицейские помогают иркутским детям

Тысячу евро собрали полицейские из Германии для иркутских детей из дома-ребенка №2. На эти деньги ребятишкам купят одежду, обувь и игрушки.

Томас Ратц - полицейский из Фортсхайма. В Иркутске уже в четвертый раз. Но до этого повод для поездок был сугубо деловой. Обмен опытом между немецкими полицейскими и иркутскими милиционерами. Томас - член Международной полицейской ассоциации. Деловые отношения со временем переросли в дружеские. Теперь полицейский из Германии приехал в гости к иркутским ребятишкам. Привез им сладкие подарки и деньги. 1000 евро собирали всем участком:

- У нас в Германии тоже есть такая проблема. Многие родители имеют проблемы с алкоголем и отказываются от своих детей. И картина такая же, как и здесь. Это проблема не национальная, брошенные дети есть везде. И им надо помогать.

Разницы в языке дети не чувствуют. Свободно общаются с гостем из Германии, рассказывают стихи. В этом доме ребенка 160 малышей. От "грудничков" до четырех лет. От многих родители отказались уже в роддоме, это так называемые отказники. Как говорят воспитатели, сироты при живых родителях. Поэтому и внимание к таким ребятишкам - особенное.

- Дети маленькие. И для того, чтобы они росли здоровыми и счастливыми, им очень многое требуется. Каждый, кто воспитывает ребенка в семье, представляет, сколько нужно для обеспечения всех нужд ребенка. А у нас их в каждой группе по 14-15 детей, - говорит директор дома ребенка №2 Светлана Файтельсон.

На деньги, подаренные немецкими полицейскими, ребятишкам купят самое необходимое - одежду, обувь, игрушки. А Томас Ратц увезет в Германию книгу об Иркутске и альбом с фотографиями малышей.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 1951 22.07.2005, 16:58 206

URL: <https://babr24.com/?ADE=23077> Bytes: 1641 / 1641 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)